

«День варежки и рукавицы»



24 декабря отмечается совсем необычный зимний праздник - День Варежки!!!

Варежка имеет свою историю, так как русский народ варежки носит уже довольно давно. Варежка - это не только сугубо практичная вещь в гардеробе, но и мягкий, тёплый «друг», который согреет руки в зимние холодные деньки. В рамках тематической недели в старшей группе «Теремок» прошло занятие по познавательному, художественно - эстетическому развитию (воспитатель: М.В.Комбарова)

Ребята познакомились с несколькими видами варежек, узнали, из чего они изготавливаются, поиграли в игру «Найди свою варежку», читали сказку «Рукавчика».

На время занятия воспитанники превратились в художников и придумали свои эскизы узоров для новогодних рукавичек. С большим удовольствием дети сделали варежки из картона и принялись украшать их. Все участники получили массу положительных эмоций. Результатам детских стараний стали яркие, красивые, неповторимые рукавички. Ручки варежкам - друзья! Под таким девизом мы закончили наше увлекательное занятие.

Сегодняшний день, 24 декабря, в детском саду был по-настоящему тёплым, так как посвящен он был Дню варежки и рукавицы. Вот и в нашем детском саду в средней группе «Лучики» сегодня работала мастерская по изготовлению рукавичек и варежек. Получилась красивая выставка с разноцветными варежками! (Воспитатель: Сенаторова И.С.)



Во второй младшей группе "Подсолнушки" (воспитатель Кабаргина Ю.Е.) прошло увлекательное занятие на тему "Рукавички - варежки"! Дети узнали о том, чем отличаются рукавички от варежек, а также познакомились с их назначением и важностью в холодное время года. Дети играли в интересную игру "Подбери варежке пару" и с большим интересом смастерили свою собственную рукавичку! Каждый ребенок смог проявить свою творческую сторону и создать уникальный аксессуар!

*Я надену рукавички —
Две весёлые сестрички...
Буду хлопать я в ладоши,
День морозный и хороший!*

Малыши группы раннего возраста «Вишенка» сегодня узнали – «Откуда варежка пришла». Ох и красивые варежки – пуховые, шерстяные, трикотажные... И такие тёплые! Выбирай любую! Все они согреют ручки ребят в зимние морозы!



*Подарила мне сестричка
В день рожденья рукавички.
Рады ручки: повезло.
Им теперь в мороз тепло!*

Не замерзнут теперь и ребята из группы раннего возраста «Домисолька». Сегодня они сами «вязали» варежки для своих родных. Оказалось, что варежками можно не только согреть пальчики, но и весело играть! Посмотрите, сколько их принесла Зимушка-зима! Кто первый найдёт свою пару?